## SAITAMA Twirl Festival 2024 実施要項

【名称】 SAITAMA Twirl Festival 2024

【開催日時】 2025年3月2日(日)14:30~17:30(予定)

【開催会場】 富士見市立市民総合体育館 富士見市鶴間1887-1

【主催】 埼玉県バトン協会

【主旨】 当協会は、学校や地域社会でのバトントワーリングの普及発展及び資質の向上を推進しております。

また、バトントワーリングの持つ芸術スポーツとしての特性がその活動を通して青少年の

心身の健全な育成に貢献し、広く受け入れられております。

本事業は、年齢やレベル、規定の枠を外して、みんなでバトントワーリングを楽しむことを

目的としています。人々が豊かな人生を送ることができるよう、生涯学習の一助になれば幸いです。

【参加資格】 2024年度一般社団法人日本バトン協会に加盟している団体で埼玉県バトン協会所属の

団体会員(構成員)または埼玉県内の非加盟団体

【参加費】 団体参加費 3,000円(複数チーム出場する場合も団体参加費は3,000円のみ)

個人参加費

会員 1, 500円

非会員 2, 000円

【入場料】 無料

【出場資格】 構成メンバーの年齢構成,編成人数は自由とする

【演技時間】 入退場含め5分以内とする

【演技フロア】 縦15メートル×横25メートルとする

【手具・器物】 バトン・ポンポンを含め演技者個人が容易に携帯でき自らが用いて演技する手具の

使用は可能とする。

作品効果の為に器物を使用する場合は、事務局へ連絡し許可を得ること。

【演技用音源】 (1)CDまたはCD-Rを使用するものとし、CDの保管・管理は各団体の責任とする。

また、配信のみの楽曲を使用予定の場合は事前にフェスティバル事務局へ連絡すること。

(2) 演技用CD-Rは音楽著作権使用許諾を受けたCD-Rを使用すること。録音をする場合には録音利用許諾を受けていること。

過去に録音許諾を受けているCD-Rは提出不要で使用可、今回初めてCD-Rに

編集する曲のみ録音許諾提出

加えて、市販のCD1曲をそのまま使用することは出来る。その場合はフェスティバル

当日に持参すること。録音許諾申請、録音利用明細書の提出は不要とする。

(3) 演奏利用明細書を提出すること。

【参加申込】 参加の希望がある団体は下記のアドレスにメールにて参加申込書のフォーマットを

請求すること。

必須事項を入力し2025年1月31日(金)までにデータにて提出すること。

saitama.sba@gmail.com 埼玉県バトン協会フェスティバル事務局

【参加費納入】 埼玉県バトン協会 00120-5-485681 郵便局振込用紙(青色)